Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 3

1. Плотность 10 % мас. раствора хлорида натрия равна 1,071 г/см3. Выразите моляльность и молярность данного раствора.
2. Каков удельный объем гидроксида калия в 20 % мас. водном растворе, если плотность раствора равна 1,067 г/см3, плотность воды - 1 г/см3, а изменение объема при образовании 100 г раствора составило 0,5 мл?
3. Определите относительное понижение давления насыщенного пара для раствора, содержащего 0,01 моль нелетучего растворенного вещества в 500 г воды.
4. Коэффициент распределения этилового спирта между водой и четыреххлористым углеродом при 25 С равен 41,8. Определите концентрацию спирта в ССl4 при той же температуре, если равновесная концентрация спирта в воде равна 0,406 моль/л.
5. Вычислить температуру замерзания раствора 7,308 г хлорида натрия в 250 г воды, если при 18 С осмотическое давление указанного раствора равно 2,1077106 Па. Плотность раствора принять равной 1 г/см3.
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1. В 1 л раствора хлорида ртути (II) в бензоле содержится 0,5 г растворенного вещества. Сколько экстрагирований необходимо сделать водой порциями по 20 см3, чтобы остаток соли в исходном растворе составил 1 % от первоначального количества? Коэффициент распределения хлорида ртути между бензолом и водой равен 0,084.
1. Вычислите осмотическое давление раствора сахара при 0 С, если при 20 С осмотическое давление этого же раствора равно 1,066105 Па.

